

徐莉佳渴望恢复平静生活

专注学业每天去次健身房

T恤衫、牛仔裤,一身学生打扮的徐莉佳,昨天出现在了众人面前;虽然头顶奥运冠军的光环,但在为她治疗过的华山医院医生眼中,“她还是那个普普通通的上海小姑娘,我们都很喜欢她。”奥运之后有何打算?徐莉佳面对媒体侃侃而谈……

业余时间 看书看美剧

眼睛、耳朵、腿、手,徐莉佳全身上下几乎都有病痛,特别是外界盛传她的眼睛几近失明,徐莉佳却不以为然,“视力是不太好,但也没有这么夸张。”至于一只耳朵听不清声响,徐莉佳也表示这样反而能让自己更专注。

刚回上海的徐莉佳,本周又要和其他奥运冠军一起到访香港,原本计划伦敦奥运以后与父母一起出游一次,如今也只好暂时搁置,“没办法,最近实在太忙了。”

谈到平时的兴趣爱好,小姑娘脱口而出:“看书。”由于长期在外集训,徐莉佳每天的空闲时间很少,往往要到晚上才闲下来,这时她会选择捧着一本书入睡。

此外,英文很溜的她,还着迷于美剧,《老友记》、《越狱》我都看,前段时间因为要备战奥运,《绯闻女孩》和《绝望的主妇》都漏看了一些。”徐莉佳表示,美剧看得多也让她的英语听力有了很大进步。

马上开学 明年再复出

虽然月底才满25岁,但作为女孩子,不可回避的就是找对象、谈恋爱问题,徐莉佳对此倒也不着急,“主要还是随缘吧。”她告诉记者,她目前还是以学业为主。

2008年北京奥运会后,徐莉佳走进了上海交大的课堂,攻读工商管理专业,平日里也基本是和全日制的同学一起上课。拿到奥运冠军后上课是否搞特殊化?对此,徐莉佳直摇头,“和同学们关系都很好,已经打成一片了,没必要搞特殊。”

而针对明年全运会,甚至是下届里约奥运会的计划,徐莉佳坦言,今年余下的时候她会以保持体能为主,“每天还是会去一次健身房,到明年再制定一份新的复出训练计划吧……”

无论何时再度扬帆,一枚突破历史的奥运金牌,足以让这个上海女孩的未来充满光芒。

本报记者 许明

把金牌挂在医生脖子上

徐莉佳昨赴华山医院感谢医疗团队



徐莉佳向医疗团队赠送锦旗
本报记者 周国强 摄

挂上了几名医生的脖子。

“没有他们,我就赶不上这届奥运会,更别提拿金牌了!”原来,今年1月29日,徐莉佳在美国帆船世界杯比赛后的恢复性训练中意外摔倒,造成手掌螺旋性骨折。次日,徐莉佳团队返回上海,在华山医院接受了手术。

“正常伤筋动骨都要100天恢复,徐莉佳一个月都基本康复了。”参与手术的华山医院外科徐文东教授称,徐莉佳的“硬骨头”让他印象深刻,由于帆船运动一直要用到手,徐莉佳的手骨因此特别硬,“正常的骨头中间都有髓腔,徐莉佳基本就没有。”在手术中为徐莉佳的伤手拧钢筋时,徐医生小心异常,“拧完真是一身汗。”

手术之后,徐莉佳在华山医院接受了3周的“特训”。20多天里她每天坚持上下午各两个小时的康复训练,“小姑娘一点架子也没有,给我印象最深的是,她边做康复训练,还边看英语书。”周俊明主任说,仅仅用了一个月,徐莉佳就再次重返福建东山帆船训练基地,继续备战奥运,比一般情况下的恢复期整整提前了两个月。

除此之外,昨天上午徐莉佳一行还前往复旦大学信息工程学院,看望并感谢负责研发帆船帆板赛场环境监测和运动技术分析系统的团队。

本报记者 许明



▲埃弗顿球员费莱尼(左)头顶攻入制胜一球
◀范佩西曼联首秀未出彩

图 CFP

豪华锋线欠磨合 混沌中场不给力

一球不敌埃弗顿 曼联首轮吃败仗

差是出了名的。

最要命的是中场,老爵爷舍弃了拿球、出球更为直接的边锋阿什利·杨和瓦伦西亚,而是选择以老带新的组合,斯科尔斯领着纳尼、克莱维利和新援香川真司出场,突破能力有限。

比赛一开始,裁判就给了红魔当头棒喝,第3和第14分钟,纳尼和斯科尔斯接连因铲球动作大吃到黄牌。整个上半场,缺乏中场组织的曼联,乏善可陈;反倒是后防线上热闹非凡,德赫亚扑出了至少4次埃弗顿的必进球,“爆炸头”费莱尼还有一脚倚住卡里克的小角度射门打中立柱。

下半场第12分钟,久攻不下的埃弗顿终于打破僵局,吉布森开出角球,费莱尼小禁区边缘再度力

压卡里克,这一次,球应声入网。

直到这时,老爵爷才想起了替补席上的范佩西,这个从死对头阿森纳挖来的英超金靴,一上场便跑到角球区主罚角球,可惜一脚传中连对方第一名防守队员的头顶都没有过。荷兰中锋上场的20多分钟时间里,与本方球员的互动也少得可怜,毕竟原本的对手成了队友,范佩西还需要更多时间适应。

终场哨响,曼联时隔8年再一次在联赛首轮吃到败仗。中场拿不住球,后防人手不足,攻击线缺乏磨合;幸好联赛很长,曼联可以慢慢来,毕竟英格兰顶级联赛历史上还有一项纪录:唯一两次首轮输球但最终拿到联赛冠军的,都是曼联。

本报记者 许明

强力外援今晨亮相诺坎普

宋让巴萨的“腰”更硬了

北京时间今天早晨,2012年欧洲杯在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那0比1不敌桑普多利亚。输球固然令巴萨球迷觉得有些扫兴,但这并不能遮掩另一件事所带来的兴奋之情:喀麦隆球员亚历山大·宋赛前身披巴萨25号球衣亮相,这位刚从阿森纳转会而来的强力后腰,将令巴萨在新赛季的西甲与欧冠联赛中腰杆挺得更硬实。

为了得到这位下个月才满25岁的喀麦隆中场,巴萨将向阿森纳支付1900万欧元的转会费,这也令他成为西甲今夏目前的转会“标

王”。据悉宋的违约金将达到8000万欧元,巴萨官方没有透露他的年薪数额,不过有西班牙当地媒体透露,宋的税前年薪为500万欧元。

此次能够引进宋,对于巴萨的阵容来说是个巨大补充——此前后腰凯塔离开西甲加盟中超,让巴萨中场损失了一份硬朗之气,如今宋可以成功弥补这点缺憾了。更值得一提的是,宋不但身体素质出众,而且他的助攻能力也很强,上赛季曾为阿森纳贡献14次助攻,这样一位攻守兼备的后腰足以让巴萨

在多线作战时多了一份底气。

随着宋的加盟,巴萨也成为“兵工厂”的最大买家——巴萨历史上已经从阿森纳挖走多达7名球员,而后者也从诺坎普赚取了1.5亿欧元的转会费,约占“兵工厂”此期间(2000年-2012年)卖球员收入的40.2%。和之前从阿森纳引进小法时困难重重不同,这次从阿森纳挖来宋,巴萨并未遇到太多障碍。巴萨最初的报价是1500万欧元,阿森纳索要2300万欧元,最终双方在1900万欧元的价格上达成协议。

本报记者 李元春

伤停6个月是假消息

阿圭罗的伤没那么重

赛后,一家西班牙媒体宣称,阿圭罗的伤情是膝盖十字韧带撕裂,将伤停6个月;对此,主帅曼奇尼的态度是需要等待进一步的检查报告。而亲近阿圭罗的一名阿根廷记者则称,是有人在恶意散布阿奎罗重伤的消息。

幸好,经过医院的进一步诊断,阿圭罗昨天在个人推特上表示,他的膝盖确实受到了很大的撞击,但伤势并没有想象中那么严重。阿圭罗称,队医之后将就此作出一个详细的评估,以确定他的具体恢复时间。

本报记者 许明